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1.Konstruktivo griestu augstums ir H=2970*
2.Apdares materialu daudzumi doti bez piegriezuma koef.
TELPU EKSPLIKACIJA
1
.
telpas Nr Nosaukums Platiba
1 Konferenéu/ seminaru telpa 70,32 m?
L 2 Saimniecibas telpa 14,30 m?
3 IntereSu grupu telpa 36,50m?
4 Garderobe 3,65 m?
5 Vestibils 27,60 m?
6 Gaitenis ar saimn. niSu 17,60 m?
B 7 Vaitveris 1,75 m?
8 WC 4,48 m?
9 Invalidu WC 4,52 m?
| r 10 JaunieSu admin. personala telpa 18,30 m?
11 Dienas centrs Saulespuke 55,30 m?
12 Véjtveris 4,20 m?
kopa 258,52 m?




